金利华电气股份有限公司 2024年三季度报告的更正公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误 导性陈述或重大遗漏。

金利华电气股份有限公司(以下简称"公司")于 2024年 10月 25日在巨潮资讯网 (www.cninfo.com.cn)披露了《2024年三季度报告》(公告编号: 2024-046),事后核查发 现,因工作人员疏忽,公司《2024年三季度报告》中,部分披露事项存在差错,现将部分内 容更正如下:

一、"一、主要财务数据"

更正前:

(一) 主要会计数据和财务指标

公司是否需追溯调整或重述以前年度会计数据

□是 ☑否

	本报告期	本报告期比上年同期 增减	年初至报告期末	年初至报告期末比上 年同期增减
营业收入(元)	77, 443, 486. 30	44.72%	163, 695, 503. 54	39. 23%
归属于上市公司股东 的净利润(元)	10, 470, 300. 76	469. 12%	16, 098, 637. 08	3, 908. 45%
归属于上市公司股东 的扣除非经常性损益 的净利润(元)	9, 201, 948. 84	3, 980. 97%	13, 040, 482. 11	5. 51%
经营活动产生的现金 流量净额(元)			-4, 625, 576. 26	-121. 44%
基本每股收益(元/股)	0. 0895	470.06%	0. 1376	3, 922. 22%
稀释每股收益(元/股)	0. 0895	470.06%	0. 1376	3, 922. 22%
加权平均净资产收益 率	4. 12%	3. 34%	6. 41%	6. 59%
	本报告期末	上年度末	本报告期末比上年度末增减	
总资产(元)	519, 992, 794. 52	386, 682, 392. 67	34. 48%	
归属于上市公司股东 的所有者权益(元)	259, 150, 685. 05	243, 052, 047. 97	6. 62%	

更正后:

(一) 主要会计数据和财务指标

公司是否需追溯调整或重述以前年度会计数据 \Box 是 \Box 否

	本报告期	本报告期比上年同期 增减	年初至报告期末	年初至报告期末比上 年同期增减
营业收入(元)	77, 443, 486. 30	44.72%	163, 695, 503. 54	39. 23%
归属于上市公司股东 的净利润(元)	10, 470, 300. 76	469. 12%	16, 098, 637. 08	3, 908. 45%
归属于上市公司股东 的扣除非经常性损益 的净利润(元)	9, 201, 948. 84	3, 980. 97%	13, 040, 482. 11	551. 33%
经营活动产生的现金 流量净额(元)			-4, 625, 576. 26	-121. 44%
基本每股收益(元/股)	0. 0895	470.06%	0. 1376	3, 922. 22%
稀释每股收益(元/股)	0. 0895	470.06%	0. 1376	3, 922. 22%
加权平均净资产收益 率	4. 12%	3. 34%	6. 41%	6. 59%
	本报告期末	上年度末	本报告期末比上年度末增减	
总资产 (元)	519, 992, 794. 52	386, 682, 392. 67	34. 48%	
归属于上市公司股东 的所有者权益(元)	259, 150, 685. 05	243, 052, 047. 97	6. 62%	

上述更正不影响《2024年三季度报告》中的其他内容,由此给投资者带来的不便,公司深表歉意。《2024年三季度报告(更新后)》详见巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)。公司今后将进一步强化信息披露事前核对工作,提高信息披露质量。

特此公告。

金利华电气股份有限公司董事会 2024年10月25日